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XXXIII

Anthoniyzides nouvelles

( Séance du 27 Décembre 1882.) (2)

Si les Antlionnjzides crEurope sont très imparfaitement étudiées et

médiocrement connues, les Exotiques, mallieureuseraent trop dédaignées,

le sont bien moins encore. Cependant, leur nombre immense aurait dû

attirer l'attention des collecteurs inlelligenls, mais, l'exiguïté relative de

leur taille, la modestie de leur livrée, les ont vouées probablement au

mépris ? Il s'ensuit que les collections diplérologiques sont extrêmement

pauvres à leur égard. Or toutes les espèces que je vais décrire font actuel-

lement partie de la mienne.

Notes. —L Macquart (DipL Exot., k" suppl., 1850) a fondé le Genre

Leucomelina, pour sa L. pica {Brésil, Minas Geraês), sur la disposition

particulière de deuœ nervures alaircs {h" et 5" longitudinales, Rondani)

qui convergent légèrement l'une vers l'autre à leurs extrémités; il dit,

le ch'ete nu (serait-ce une erreur ?). D'autre part, il a décrit (loc. cit.,

t. IIj 3* part., 18Z|3), une Limnophora elegans {Guyannes), qui ne

(1) Voir 1" à 20° partie, n°' I à XXXI, Annales 1874 à 1883, —21e partie,

n" XXXII, Syrphidi {V" partie), Ann. 1883, p. 221 ;
22<= partie, n" XXXII (2e par-

tie), Espèces nouvelles, n» I, Ann. 1883, p. 315; 23° partie, Espèces nouvelles,

n° II, Ann. 1883, p. 335; 24" partie. Espèces nouvelles, n" III, Ann. 1881,

p. 73.

(2) Ce mémoire a été revu par l'auteur en décembre 1384.

Aon. Soc. ent. Fr. —Mars 1885.
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semble différer de l'espèce précédente que par son chete tomenteux, mais

sa diagnose est aussi insuffisante que celle de la première. Wiedemann,

Schiner et Walker ont également publié diverses Anthomyzœ et Limno-

phorse qui offrent de grandes analogies, aussi bien avec Tune qu'avec

l'autre ? Par ces motifs, je pense : 1° que le genre Leucomeiia mérite à

peine d'être maintenu (en admettant mêmeque le chète soit réellevient

nu ?) ;
2° que, peut-être, la Limophoi'a elegans n'est autre que la Leii-

comelina pica ? 3° enfin, que dans ce dernier cas, il serait logique de

supprimer cette coupe générique en la réunissant au genre Limnophora ?

II. Je décris ici une Limnophora dubia (nov. sp.), voisine de la L. ele-

gans (Macq.), et peut-être simple variété locale ? Je possède un grand

nombre de mâks, dont la coloration varie notablement, et quatre femelle f;

tous ces individus proviennent du Mexique : mais, on sait que les Diptères,

que particulièrement les Anthomyzides, se soucient peu des délimita-

lions politiques ou géographiques ; entre exemples à l'appui, je citerai

VOrnidia (Volucella) obesa. Mon Espèce, elle aussi, ne jouirait-elle pas

d'un vaste habitat sur le continent américain ? Rien alors ne s'opposerait

à ce qu'elle se rencontrât au Brésil, à la [Guyane, ou ailleurs ? Nombre

de Diplères suivent pas à pas l'homme, les animaux ou les plantes aux-

quels se lie leur existence propre; bon nombre de ceux-là paraissent

médiocrement influencés par les différences climatériques, d'où il suit, à

mon avis, que les faunes locales n'ont qu'une valeur relative, au moins

pour cet ordre d'Insectes doués de puissants organes locomoteurs.

Ma Limnophora dubia s'éloigne principalement de Yelegans, par la cou-

leur entièrement noirâtre ou grisâtre de l'écusson, ainsi que par les ma-

culatures blanchâtres du thorax moins nettement marquées (si l'on s'en

tient à la description de Macquart?). J'ajoute que, dans un lot de nom-

breux échantillons (plus de 50), provenant du Mexique et tous presque

entièrement identiques aux deux espèces précitées, j'ai trouvé plusieurs

individus, chez lesquels la villosité chétale est tellement évidente qu'elle

suffirait pour les faire entrer dans le genre Spilogas ter (Rondani, Schiner,

Meade); quelques-unes présentent à la fois, les cuillerons blanchâtres et

les ailes hyalines de l'espèce Macquartienne.

III. Ma collection renferme plusieurs échantillons, c? et Ç, d'un Spilo-

gaster Mexicain, dont l'aspect semble coïncider avec la description du

S. adelpha (Schiner, INovarra, Reise. Brésil). Au reste, le genre Spilo-
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gaster est aussi mal défini et délimité que mal dénommé; car, des

macules, des points plus ou moins obscurs, sur les segments abdominaux,

ne sauraient constituer un caractère proprement Générique, d'autant plus

que certaines Antliomijzides, classées ailleurs, en possèdent d'analogues,

et que bon nombre d'autres, actuellement rangées chez les Spilogaster,

n'en ont pas du tout. Quant au . genre Limnophora, j'en pourrais dire

autant : si l'on voulait le conserver tel qu'il a été présentement diagnosé, il

faudrait ajouter que le chète présente de grandes variations touchant le

degré de villosité. Je crois que sa suppression ou son démembrement

n'entraînerait aucun inconvénient, non plus que chez le proche voisin.

Genre Limnophora? Quelle valeur peuvent présenter, au point de vue

d'une classification usuelle ou rationnelle, soit ces maculatures, soit un

développement, fréquemment assez peu appréciable, de la villosité ché-

tale, soit l'absence ou la présence de quelques macrochètes (organes émi-

nemment fugaces et caduques), sur les tibias et sur les anneaux de

l'abdomen, quand il s'agit de séparer deux Genres analogues 2

Ce n'est donc qu'à titre provisoire, que j'ai classé plusieurs des espèces

nouvelles décrites plus loin dans le Genre Spilogaster de MM. Macquarl,

Rondani, Schiner ou Meade.

IV. Rondani n'a point fait mention, dans son tableau synoptique des

Anthomydœ (V. Prodromus, vol. VI, 1877), du Genre Dialyta (Meigen),

adopté cependant, avec raison, par Zetterstedt, Schiner, Loëw, etc. Pour

mon compte, je l'ai inséré dans mon Essai de Classification de ce groupe

(Ann. Soc. ent. Fr., 1881, p. 19); mais, j'ai eu le tort de ne point signaler

Vallongement exceptionnel du 3" segment antennal, non plus que la saillie

prononcée du front. Quoi qu'on en puisse dire (voir Loëw, Wiener Ent.

Monatschr., 1858, p. 153), on ne saurait le confondre avec les Tachi-

naires, OU bien avec le Genre Bœselia, ou enfin avec les Genres analogues,

car, outre le petit nombre des macrochètes faciaux et abdominaux, l'insi-

gnifiance de ces derniers et certaines particularités importantes s'opposent

à de pareilles assimilations : par exemple, la conformation des cuillerons,

dont la valve inférieure dépasse notablement la supérieure, et surtout, la

disposition des nervures alaires tout à fait semblable à celle qui caracté-

rise les Anthomyzidœ. Parmi ces nervures, les Zi" et 5*= longitudincdes

(Rondani), atteignent sans atrophie le bord du disque, la 5" 7ie pré-

sentant aucune trace de coude ou de courbure en dehors. Ce Genre

Dialyta peut trouver sa place normale immédiatement avant le Genre
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Caricea (Rob.-Desv.), clans le tableau synoptique publié par le savant

Diptériste C. Rondani.

J'ai indiqué (Ann. Soc. ent. Fr., 1882, n" XXIX, Bipt. nouv. ou peu

connus, Antliomyzidse), la plupart des difficultés qui surgissent quand il

s'agit de tracer nettement une ligne de démarcation suffisante, entre les

Muscidœ et les Anthomyzidœ ; je crftig encore qu'il ne sera possible d'at-

teindre approximativement la solution 4y problème qu'après une revision

complète de certains Genres (Ex. C/urtonevra, Muscina), rangés pré-

sentement dans le premier des deux Groupes, revision qui aurait pour

effet de restituer au second toutes )o^ç Espèces classées dans les Genres en

question et chez lesquelles la 5" nervure longitudinale postérieure de l'aile

(Rondani) n'est ni coudée ni fortement ou brusquement courbée en

dehors vers son extrémité, disposition produisant un notable rétrécisse-

ment de la première cellule postérieure (Rondaoi). Sans doute, ce moyen

semblera assez artificiel, mais je n'en aperçois pas d'autres actuelle-

ment. J'ajouterai que des obstacles de même nature ne contribuent pas

moins à faire hésiter tout classificateur consciencieux, quand il essaye de

séparer clairement les Anthomijzidœ d'avec les Scaiophagidœ et Sciomy-

zidœ (Rondani, nec Sehin.).

Pour la détermination des Genres, j'ai suivi le travail et les règles de

C. Rondani (Prodromus, t. VI, Parma, 1877). Voiraus^i ma propre classi-

fication (Ann. Soc. ent. Fr., 1882, n° XXIX, Dipt. nouv. ou peu connus).

Genres nouveaux.

G. Proboseiiloi^yîa (mihi) -ïr^iJ^fK/j— ^y;=t. (V. Ann. Soc. ent. Fr.,

1883, Bull, bimens. n" à, p. 35.)

Ge7i. Anthorayiœ (Rond., Schin., Meade) vicinum; differt : c?, antennis

usquc ad mediian facîei circiter atttngentibus , segmenta tertio secundo vix

duplo longiore ; fronte angustâ , oculis haud coniiguis ; facie paritm

iumidâ; palpis filiformibus, submidis, paruni elongatis; haustello recto,

tenui, rigido, apicc bifido, retrorsum, sublùs, usque ad apicem abdominis

elongato; venâ secundd alarum iransversnli parum obliqua, leniter bis
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curvatâ (spùnilâ cosiuLi invisa); fcmoribus anticis viUosis, macrochctîs

paucis subtils armatis, fcmoribus tibiisque intermcdiis et posticis non.

crebre macrocheiis subtùs instructis,

P. siPHONiNA, c?. —Long. 7 mill.

Antennis, palpis et haustcUo fuscis, clicto icstacco; faclc flavido pcd-

tido, iîifernè tesiaceâ; f route auguste fusco univittatâ; thorace et scutello

fusco nigro, vittis haud manifestis , parce tomentoso et rétro macro-

chetis spnrsis munito; catyptris et hulteribus pallide testaceis; abdomine

fuscOj flavido obscuro pruinoso, tomentoso, in mcdio auguste fusco uni-

vittato, macrocheiis sparsis instructo
; pedibus nigris, geniculis parum

fulvo tinctis ; (dis fcrè liyalinis, basi pcdlide flavidis ; venis alaruni

quartis et quintis longitudinaUbus (Rond.) redis.

(^. Antennes, palpes et trompe, brunâtres, cbète teslacé; face d'un jau-

nâtre pâle, inférieurement teslacée ; front grisâtre avec une bande étroite

brune; thorax, écusson, noirâtres, le premier sans bandes distinctes, cou-

verts d'un duvet clairsemé et munis, en arrière, de quelques macro-

chètes noirs; cuillerons et balanciers d'un testacé pâle; abdomen brun

avec un court duvet d'un jaunâtre obscur et une ligne médiane étroite,

noirâtre, quelques macrochètes noirs clairsemés; pieds noirs, genoux

teintés de fauve; ailes presque hyalines, un peu jaunâtres à la base; /i*et

5* nervures longitudinales de l'aile ([\ondani), non courbées.

Amer, septentr. (Montagnes Rocheuses). —2 specim.

G. Sipathtpheromya (mihi) (rn^a.^n—fefu—fjLvla.. (V. Ann. Soc. ent.

Fr., 188Zi, Bull, bimens. n" 13, p. 123.)

Gen. Mèigeni Dialylae simillima, differt : antennis brevioribus ad mé-
dium faciei ductis , pcdpis abbreviatis, orbiculatis ; tibiis , retrorsitm

vel eœtcrm, parce et scdis longe setigeris. —Ç, oviducto parvo, molle,

sulciolato.

S. STELLATA, <^, Ç. ~ Long. 6 mill. {prœter oviductum).

^. Antennis nigris; vertice obscure fusco, pcdpis pcdlide testaceis;

fronte et facie cdbido flavo ; thorace obscure cincreo, vittis anguslis, anfe,

qucduor, rétro, tribus suturaque, nigris, scutello fusco, cinereo pruinosn
;
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ccdypiris albis, halteribus fulvis ; abdomine fiisco, segmentis ulrinque late

et obscure cinereo notatis ; femoribus nigris, cincrco prumosis, tibiis ful-

vis, basi late fusco Unctis, tarsis nigris ; alis cinereis, maculis sparsis

rotundatis et albîdis ornatis. —Ç, simiilima, oviducto fuscano.

c?. Antennes noires, palpes d'un testacé pcàle, front et face d'un blanc

un peu jaunâtre; thorax d'un gris obscur avec la suture, quatre lignes

longitunales étroites, en avant, et trois, en arrière, noires, assez peu nette-

ment déterminées; cuillerons blancs, balanciers fauves; abdomen noirâtre

avec une pruinosité grisâtre, chaque segment avec, latéralement, deux

grandes macules grisâtres assez peu distinctes
;

pieds noirâtres, cuisses

couvertes d'une pruinosité grisâtre; tibias fauves, largement teints de

brunâtre vers la base, tarses noirs, en dessus jaunâtres, macrochètes

noirs; ailes grises avec plusieurs larges macules arrondies, blanchâtres,

sises entre les nervures. —$, semblable au ^', oviducte brun.

Chili. —1 c?, 1 ?•

G. Oasyphyma (raihi) S'aîVi—fvy.A. (V. Ann. Soc. ent. Fr., 1882,

Bull, bi-mens. n° 23, p. 25/i.)

Gen. Homalomyise et Ophyrae (Rond., Schin., Meade) vicinum; differt

a primo, colore vietallescentc cl raritale sctarum epistomatis, à secundo,

curvatiirâ vense longitudinalis septimœ (Flond.) et villositate sparsâ,

minuta, ab ambobus, femoribus posticis, valdè curvatis, subtùs, apicem

versus, tuberculo valido villoso et, longe prnicillato, sctis rigidis, latera-

libus, pectinatis, instructis.

Nota. Vllomalomyia femorata (Loew, Dipt. Americ. septenl. indig.,

Conlur. X, Cuba) me paraît appartenir à cette coupe nouvelle ?

D. ARMATA, c?. —Long. 8 mill.

Céeruleo metallesccnte, nigro parum villosula; antennis et palpis 7ugris;

facie cinereo obscuro, utrinque albido pictâ; fronte nigrâ, albo margi-

nalâ; scapulis albido obscuro pruinosis; abdomine parce albido pruinoso,

basi obscure castaneo tincto, ventre flavido ; calyptris albis, nigro mar-

ginatis, halteribus pallidis, clavâ fuscû ; pedibus nigro fusco; setis, undi-

qur, nigris ; alis fere hyalinis, apicem versiis, late, fusco pallido iinctis.
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D'un bleu violacé métallique avec des macroohètes êpars, ef, une vilio-

sité peu dense, noirs; antennes, palpes et front noirs, côtés de ce dernier

et ceux de la face blancs, milieu de cette dernière grisâtre, la macule

trigonale du front, sise au-dessus des antennes, rougeàlre ; thorax avec

des reflets blanchâtres au bord antérieur et aux épaules ; abdomen avec

quelques refiels semblables, une nuance d'un roussâtre obscur appamil

par transparence vers le milieu des 2= et Z" segments, ventre jaunâtre
;

cuillerons blancs bordés de noii', balanciers pâles, massue brunâtre
;

pieds

noirs avec macrochètes et poils noirs ; ailes claires, largement teintées

d'un gris pâle vers leur extrémité.

Chili. —2 specim.

Genre Cocnosia (Meig., Rondani, Schiner).

C? CALEDONICA, Ç. —LoHg. 5 milL

Antcnnis vittâque fvontcdi 'palliele fulvis ; facie et fronte testaceis ; tho-

race scuteLLoque cinereis, lineis duo anguslissimis, fuscis ; calyplris testa-

ceis. Imiter ibus palliele casteineis ; abclomine fulvo, segmentis tertiis et

quartis maculis tribus fuscis notatis, quinte cinereo, nigro bis noteito ;

pedibus fulvis, coxis intermecliis et posticis fuscis ; inacrochctis omnino

nigris; alis pallidissiine fleividis.

Cette espèce paraît voisine de la C. insurgcns (Walker)?; Bornéo. Ne

possédant que la femelle, je ne puis la rapporter qu'avec doute au Genre

Ccenosia ([\ondani et auctor.).

Antennes et bande frontale d'un fauve pâle; face et front d'un testacé

très pâle; {palpes et trompe manquent); thorax, écusson, gris, deux lignes

brunes très fines sur le tergum; cuillerons testacés, balanciers roussâtres;

abdomen fauve, 3' et li" segments, chacun avec trois macules noirâtres,

les intermédiaires un peu allongées, les latérales petites et brunes sur le

3" segment, 5'= segment gris avec deux points noirâtres
; pieds entière-

ment fauves, hanches intermédiaires et postérieures brunes; tous les

macrochètes noirs ; ailes d'un jaunâtre très pâle.

Nouvelle-Calédonie. —1 specira.
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Genre Syîlegoptera (Rond., Schiner).

S. cuRViNEVRis, $?. —Long. 7 mill,

Anteimis, vittâ fronlcdi latâ,paUidc fiilvis ; facie sordide albidâ ; fronte

cinereâ, palpis fuivis; thorace fusco, lateribus et scutello pallide fulvis;

abdomine obscure fulvo, vittâ dorsali diffusa, interruptâ, fuscanâ ; ccdyp-

tris albis, halteribus paltide fulvis ; pedibus ejusdem coloris, femoribus,

imâ basi, iarsisque, totis, nigricantibus ', (dis pallidissime fulvis.

Antennes d'un fauve pâle, en dessus un peu brunâtre à la base, chète

brun à base d'un jaunâtre pâle; front d'un gris noirâtre avec une large

bande fauve, bifide, sise en dessus; face brunâtre, blanchâtre sur les

côtés; palpes fauves; thorax bcun, côtés et bords postérieurs, écusson,

d'un fauve pâle; abdomen d'un fauve jaunâtre, les deux derniers segments

teintés de brunâtre, une bande dorsale diffuse, interrompue, brunâtre;

pieds d'un fauve pâle, base des cuisses étroitement, tarses et macro-

chètes, noirâtres ; ailes d'un jaunâtre très pâle, stigmate plus foncé, ner-

vures transversales très légèrement bordées de brunâtre.

Austria. —1 specim.

Genre I^iisinophora (Rob.-Desv., Rond., Schin., Meade).

1. L. RUFiFRONS, $. —Long. 7 mill.

Viisca, cincreo priiinosa ; antcnnis fuscis, basi fidvis ; vittâ frontali,

super ne bifidâ, fulvâ ; facie et fronte cinereo pedlido
;

palpis fulvis ; tho-

race fusco, cinereo pruinoso, nigro obscure (luadrivittato ; calyptris et

halteribus pallidè fulvis; abdomine cinereo; pedibus fuscis; alis pallide

flavis, basi flavidioribus.

Antennes brunes, les deux premiers segments fauves; face et front

blanchâtres, bande frontale fauve, en dessus bifide et légèrement bru-

nâtre; palpes fauves ; thorax, écusson, bruns, couverts de reflets gris, le

premier marqué de quatre lignes brunes, avec les intermédiaires fort

étroites, les latérales assez diffuses, interrompues à la suture; cuillerons

et balanciers d'un fauve pâle; abdomen gris; pieds d'un brun foncé; ailes

d'un jaunâtre très clair, mais nolablement plus foncées à la base.

Gallia. •— 1 specim.
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2. L. LiMBÂTA, Ç. —Long. 6 mill.

Antennis palpisgiie fuscis; fetcie cincrcâ; fronte rjuselein coloris, fusco

bivittedo ; ilioretce cincreo, vittis tribus vel castaneis, vei fuscis; scutello

cincreo, basi ccistaneo iinivittato ; calyptris albidis, halteribus apice fus-

canis ; abdomine fusco, uLrinque latè cinerco pruinoso
;

pccLibus fuscis,

iibiis obscure cetstemeis; cdis fcre liyalinis.

L'insuffisance des descriptions ne me pennel pas (Ta/firnur que celte

espèce soit nouvelle. Elle semble d'ailleurs voisine de VAnthomijia vir~

gcda? (Walker, List of Dipler,, Ins., etc.).

Antennes et palpes bruns; face grise; front gris avec deux bandes con-

Uguës, tantôt brunes, tantôt noirâtres, vertex un peu roussàtre; thorax,

écusson, gris, le premier avec trois larges bandes brunes, ou bien noi-

râtres, les latérales n'atteignant pas le bord postérieur, et Tintermédiaire

se prolongeant sur l'écusson; cuillerons blanchâtres ainsi que les balan-

ciers dont la massue est brunâtre ; abdomen {fort dénude) noirâtre avec

de larges reflets latéraux d'an gris pruineux et une bande médiane, peu

distincte, de même couleur
;

pieds noirâtres , tibias d'un châtain très

foncé ; ailes presque hyalines.

L'un des individus $, provenant du Chili, ne diffère que par sa taille

un peu moindre, ainsi que par les bandes du front, du thorax et de l'ab-

domen mieux marquées, les parties colorées en brun plus foncées, la face

et les côtés du front d'un blanc plus pur.

Mexique, Chili. —3 specim.

3. L. CHLOnoGASTER, ^. —Loug. (î i/2 mill.

Antennis, pedpis, vitiâ frontali latâ bifidâ, fuscis; fcicie et fronte cine-

reis; thoreice nigro, cdbido obscure sex vittato; scutello cinereo, basi fusco;

calyptris albis, hedteribus testaceis; abdomine viridi-Cceruiescente, cdbido

pruinoso; pcdibus nigris; (dis ferè liyalinis.

Antennes, palpes, bande froiitale, noirâtres, cette dernière bifide en

dessus; face, côtés du front, d'un gris blanchâtre; thorax noirâtre avec

six bandes, ainsi que les épaules, blanchâtres, les deux bandes latérales,

prolongées depuis la suture jusqu'au bord postérieur, rejoignent la partie

blanchâtre des épaules de chaque côté; écusson gris à base brunâtre vers



272 J.-i\l.-F. Bigot.

son milieu ; cuillerons blancs, balanciers teslacés avec la tige plus foncée

que la massue; abdomen d'un vert bleuâtre à reflets métalliques, couvert

d'une pruinosité blanchâtre; pieds noirs; ailes presque hyalines, 2'' ner-

vure transversale concave en son milieu.

Buenos-Ayres. •— 2 specim. (offerts par MM. Arribalzaga).

h, L. KORMATA, c?. —Long. 5 mill.

Antennis, palpis et fronte nigris; facie, fronte utrinque, sordide albi'

dis ; thorace nigro opaco, vittis quatuor albo-cinereis ; scutcUo cincreo

(dbido, basi, fusco late notato; calyptris et hatteribus niveis; abdomine

dcpresso, flavido cinereo, lineis utrinque quatuor ^ intùs getiiculatis, nigris;

pedibus nigris ; (dis ferè hyaiinis.

Antennes, palpes, bande frontale, noirâtres; face et côtés du front gri-

sâtres ; thorax noir avec quatre bandes longitudinales d'un gris jaunâtre
;

écusson de mêmecouleur avec une large macule basilaire médiane, noi-

râtre; cuillerons et balanciers blancs; abdomen, légèrement déprimé,

d'un jaune grisâtre avec, de chaque côté, quatre bandes noires coudées

intérieurement â angle droit vers le milieu des segments; pieds noirs
;

ailes presque hyalines.

Mexique. —2 specim.

5. L. RUFiPES, Ç. —Long. 5 !)/2 mill.

Antennis, palpis vitiâque fruniali duplicata, fuscis, facie ci fronte,

idrinque, sordide albidis; thorace cinereo, vittis tribus fuscis, tmdianâ

duplicata; cahjplris et halieribus sordide albis; abdomine fusco cineras-

cente, utrinque tessellis tribus fuscis notato; pedibus rufis, fcmoribus in

niedio, tede, tarsisque fuscis, macroclietis longis, nigris; alis hyaiinis.

Antennes et palpes noirâtres; bande fronlale double, noire; face et

côtés du front d'un blanc grisâtre; thorax gris, trois larges bandes lon-

gitudinales brunes, l'intermédiaire double; cuillerons et balanciers blan-

cliâlres; écusson grisâtre; abdomen d'un gris roussâlre, de chaque côté

trois larges macules diffuses, brunes; pieds d'un fauve rougeâtre, milieu

des cuisses, largement, et tarses, biuns, cuisses et tibias munis de longs

macrocliètes clairsemés noirs; ailes hyalines.

Mexique. —3 specim.
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6. L. AURiFERA, Ç. —Long. 7 mill.

Antennis caslaneis, cheto basi testaceo ; palpis nîgris', facîe auratâ;

fronte ejusdem coloris^ laie cinerco vittatâ et bis in média nigro lineatâ ;

thorace cinerascente, vittis tribus latis, castaneis, plcuris nigris, scutello

basi castaneo, cinereo notato ; calyptris fcrc albis, halteribus fidvis; abdo-

mine obscure cinerascente, segmentis 2 et 3" punctis duobus fuscis obscure

notatis, k° aurato ; pedibus obscure fuscis, geniculis parum fulvo tinctis;

alis pallidc (lavesccntibus.

Antennes brunes, cbète un peu jaunâtre à la base; palpes noirs; face

et front dorés, ce dernier avec une large bande grise, marquée eu son

milieu de deux lignes noirâtres; face saillante, oblique, non concave,

épistome à peine proéminent ; thorax gris avec trois larges bandes

brunâtres, rinlerniédiaire prolongée jusque sur la base de l'écusson

gris, flancs noirâtres; cuillerons blanchâtres, balanciers fauves; abdomen
d'un gris un peu plus obscur que le thorax, 2^ et 3' segments, chacun

avec deux points roussâtres peu marqués, Ix" entièrement d'une couleur

dorée ;
pieds noirâtres, articulations des genoux roussâtres, cuisses munies

en dessous d'assez longs macrochètes peu serrés, les antérieures et posté-

rieures ayant, en outre, à leur face supérieure, de nombreux macrochètes,

quelques autres allongés aux tibias postérieurs, lesquels sont de plus

brièvement villeux ; ailes un peu jaunâtres, 1" nervure transversale (Rond.)

droite et légèrement concave en son milieu.

Chili. —2 specim.

7. L. ZEBRiNA, $. —Long. 5 mill.

Antennis et palpis nigris ; fronte albidâ, vittis utrinque lotis, nigris ;

facie albidâ, utrinque nigro notatâ, macula ocellifei'â nigrâ; thorace

albcsccnte, vittis duo medianis nigris et vittis duo tateralibus pallide

flavis, pleuris nigris, flavido trinotatis ; scutello albido cinereo, vittis

tribus nigris; calyptris pallide flavis, halteribus fuscis, clavâ flavidâ;

abdomine flavido aurato, viltcX mediâ albescente, et, utrinque, macutis

tribus trigonis, nigris, ornato, ventre flavido, vittâ mediâ nigrâ; pedibus

nigris; alis ferè hyalinis.

Antennes et palpes noirs ; front et face blanchâtres, le premier avec

une macule ocellifère et deux bandes latérales noires; joues avec une

(188Zi) 1" partie, 18.
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large macule noire située près de l'épistome ; thorax blanchâtre , deux

bandes intermédiaires noires et deux autres latérales d'un jaune doré

pâle, flancs noirs avec trois macules d'un jaune doré ; écusson blanchâtre

avec trois bandes noires; cuillerons blancs, bordés de jaunâtre, balanciers

brunâtres à massue teslacée; abdomen latéralement d'un jaune doré pâle,

une bande médiane blanchâtre, et, de chaque côté, trois larges macules

trigonales soudées entre elles, noires, ventre d'un jaune doré pâle avec

une large bande noire; pieds noirs, glabreg; ailes presque hyalines, un

peu jaunâtres à la base, k" et 5" nervures longitudinales postérieures

(Rond.) sensiblement courbées suivant leur longueur, 2"= transversale

oblique et non sinueuse; palpes épais; face concave.

Chili. —1 specim.

8. L. ANTHRAX, c5*- —Long. Il 1/2 raiil.

iSigra, facie, utrinque, angustisiine albidâ ; ccdyptris nigris, halteribus

fulvis; abdomine tomentoso, vittâ mediâ angustâ, cinereâ, et, utrinque,

vittis tribus angustis, transversis , albidis ', cdis înfuscaiis.

Entièrement d'un noir velouté, thorax muni de longs et nombreux ma-

crochètes, abdomen villeux, cuisses avec, en dessous, de rares macro-

chètes clairsemés, les antérieures latéralement villeuses. Face avec un

très fin Uséré blanchâtre de chaque eôlé; abdomen avec une ligne médiane

étroite, grise, et, de chaque côté, trois demi-bandes étroites, transver-

sales, blanchâtres, sises sur les incisions ; cuillerons noirâtres, balanciers

fauves ; ailes, 2*= nervure transversale droite et légèrement sinueuse.

Mexique, —1 specim.

Genre fiydrophorlK (Rob.-Desv., Rond., Meade).

1. H. DUBiA, $. —Long. 5 mill.

Ginerea, mxtennis, pcdpis, vittâ frontali, nigris; facie albidâ; fronte

fjusdem coloris; ccdyptris albis, halteribus pallide flavis; pedibus nigris,

tibiis fulvis; alis fere hyalinis.

Entièrement grisâtre, abdomen plus foncé. Front blanchâtre; face

blanche ; bande frontale noire, bifide en dessus; antennes et palpes noirs;
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cuillerons blancs , balanciers d'un jaune pâle ;
pieds noirâtres , tibias

fauves; ailes presque hyalines, un peu jaunâtres à la base.

Gallia. —i specim.

2. H.? PiCTiPES, $. —Long. 6 raill.

Nigro opeico. Facic obscure cincrsacente ; scapuiis late sed obscure cinc-

reis ; calyptris et halteribus sordide albis ; alis paUidissime infuscalis;

pedibus fiilvis, coxis, femoribus supernc, apicem versus, laie, tibiis

tarsîsque, nigro piclis et macrochetis longis, nigrîs, artnatis.

Ne possédant qu'une femelle, et vu la médiocre valeur de la plupart des

descriptions ou des diagnoses génériques actuelles, je ne puis affirmer

que cette espèce soit réellement nouvelle.

Entièrement d'un noir opaque, excepté : la face grisâtre, les épaules

largement, mais obscurément, grisâtres, les cuillerons et les balanciers

d'un blanc sale, les pieds fauves, munis d'assez longs macrochètes noirs,

les hanches, l'extrémité des cuisses, largement et en dessus, les tibias et

les tarses, entièrement, noirs, les ailes un peu roussâtres.

Mexique. —1 specim,

3. H.? CALOPUS, $. =—Long. 5 mill.

Nigra. Facie et frànte utrinque cinereis; palpis castaneLs, elongatis ;

calyptris ferè albis, halteribus pailide testaceis ; pedibus fulvis, macro-

chetis, coxis, macula quadam femorum latâ, elongaiâ, medianâ, nigris,

tarsis fuscanis ; alis pailide fuscîs.

Mêmes observations que pour l'espèce précédente.

Entièrement noire, un peu luisante sur le thorax, excepté : palpes

allongés brunâtres, face et côtés du front grisâtres, cuillerons blanchâtres,

balanciers d'un testacé pâle, pieds fauves, armés d'assez nombreux ma-

crochètes noirs ; hanches, une large macule située sur le milieu de la

partie dorsale des cuisses, noires, tarses noirâtres ; ailes légèrement bru-

nâtres,

Mexique. —1 specim»



276 J.-i\l.-F. Bigot.

h. H. NiGRiCAUDA, d*. —Long. 5 mill.

Antennis nigris, basi fidvis, palpis fulvis, apice nigris; f route nigrâ,

facie sordide albidâ ; ihorace et scutello nigris ; calypiris et haltcribus

fulvis; abdomine obscure fulvo, vitiâ mediâ, angustû, interruptâ, apicc

dilatatâ, nigris; pedibus fulvis^ femoribus, tibiis anticis et intermediis,

plus minus, superne obscure fuscis; alis pallide fulvis.

Antennes noires, les deux premiers segments et la base du chète fauves;

front noir; face d'un gris jaunâtre; palpes fauves avec rextrémilé noire;

thorax, écusson, noirs; cuillerons et balanciers fauves; abdomen d'un

fauve obscur, une bande médiane étroite légèrement interrompue aux

incisions, 5' et 6" segments, noirs; pieds fauves, dessus des cuisses, des

tibias et tous les tarses, d'un brun plus ou moins foncé, parfois très peu

distinct sur les cuisses et les tibias; ailes d'un roux jaunàlre. Quelques

macrochètes oblongs sur le thorax et les bords des segments abdominaux,

cuisses munies en dessous de macrochètes peu serrés, antérieures et

postérieures munies en dessous de soies ténues assez rigides; face un peu

concave, 2* nervure transversale de l'aile assez oblique et notablement

concave.

Araér. septentr. (Montagnes Rocheuses). —2 specim.

5. H. ciNCTA, Ç. —Long. 6 1/2 mill.

Antennis pallide testaceis, basi cinereis, clieto fusco; palpis fuscis;

facie et fronte sordide albidis, vittâ frontali genisque, nigris; ihorace

nigro, limbis duobus, transversis, latis, cinereis, ornato; scutello nigro ;

plcuris cinereis, ante late nigris; calyptris et halteribus pallide fulvis ;

abdomine nigro nitido; pedibus nigris; alis pallide fulvis.

Antennes d'un testacé blanchâtre à base grise, chète brun ; face et

front d'un blanc grisâtre, bande frontale et joues noires ; thorax d'un

noir opaque, orné en avant et en arrière de deux larges bandes transver-

sales grises, flancs gris avec la moitié antérieure noire; écusson d'un noir

opaque; cuillerons et balanciers d'un fauve pâle; abdomen noir, luisant
;

pieds noirs ; ailes d'un fauve pâle. Quelques macrochètes sur le tcrgum,

l'écusson et les segments postérieurs de l'abdomen, lequel est brièvement

tomenteux, quelques macrochètes disséminés en dessous des cuisses, plus

longs vers leur extrémité et plus serrés aux cuisses antérieures, lesquelles,
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comme les postérieures, sont, de plus, munies en dessus, vers leur extré-

mité, de quelques autres macrocliètes ; ailes, T nervure transversale

droite et sinueuse; face non concave.

Ternate, —1 specim.

Genre Chorfophila (Macq., Rond., Meade).

1. C. TRiDENs, c?. —Long. U mil!.

Antennis fuscis, clieto obscure testacco ; patpis fuscis; facîe utrinque

albidâ ; fronte cinereâ, nigro vittatâ, macula superantennali fulvd; ilw-

race obscure fusco; calyptris et halte.ribus pallide fulvis; abdominc cine-

rco, segmentis in medio nigro wiidentatis, h" similiter tridentato, incisuris

nigris
;

pedibus obscure fulvis, tarsis fuscis ; alis flavidis.

Antennes brunes, chète d'un teslacé obscur; palpes bruns; front gri-

sâtre à bande noire, une large macule fauve au-dessus de la base des

antennes ; face grise, de chaque côté blanche ; thorax noirâtre à reflets

grisâtres; cuillerons et balanciers d'un fauve pâle; abdomen déprimé,

étroit, gris, incisions noires, chaque segment avec, à sa base, une macule

médiane, allongée, acuminée, étroite, noire, A* avec trois macules sem-

blables ; cuillerons et balanciers jaunâtres; pieds d'un fauve obscur; ailes

jaunâtres.

Gnllia. —i speçim.

2. C. SEXDENTATA, c?. —Long. Il 1/2 mil).

Ocutis haud contiguis; venu alarum postica îransversa, rectâ, vix con-

vcœa ; clieto antenncdi , basi auguste incrassalo ; femoribus et tibiis

posticis , macroclietis incqualibus plurimis, spàrsis, armatis; abdomine

deprcsso, vmcrochciis numerusis instructo, genitalibus S haud dilataiis,

inappcndiculatis. —Antennis fuscis, basi obscure rufis; palpis fuscanis;

facie fuscâ, utrinque albido limbatâ; vittd frontali nigrâ, inferne rufâ ;

thorace nigro cincrascente haud perspicuè vitlato; scutcUo obscure cinc-

reo; calyptris et halteribus fere albidis; abdomine cinerco, vittâ niedianâ,

ad incisuras nigras interruptd, nigrâ, segmentis, 3, U et 5'% utrinque,

basi, macula subtrigonâ, nigrâ, notatis ; pedibus sordide tesiaceis, femo-

ribus anticis et intermediis pallide infitscatis ; alis pallidè castaneis.
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Front assez élargi, bande noire, fauve au-dessus des antennes ; face peu

saillante, brune, bordée de blanc; chète brièvement renflé à la base;

antennes brunes, les deux premiers segmenta roussâlres; palpes bruns;

abdomen déprimé, muni de nombreux et longs macrochètes; organe c?,

caché ; cuisses armées en dessous d'assez nombreux macrochètes inégaux,

disséminés ; tibias postérieurs pourvus de deux rangées d'assez longs ma-

crochètes inégaux, disséminés sur toute leur longueur; tarses simples
;

ailes, nervures longitudinales 3 et U (Rondani) à peine divergentes, ner-

vure transversale postérieure droite et à peine un peu convexe en arrière.

Thorax d'un noir gris , sans bandes déterminées ; écusson d'un gris

obscur; cuillerons et balanciers blanchâtres; abdomen gris, chaque seg-

ment avec une courte bande longitudinale basilaire, médiane, atténuée

en arrière, et les incisions, noires, 3*, h" et 5" segments ayant en outre,

de chaque côté, une courte bande, presque triangulaire et basilaire, de

mêmecouleur; pieds d'nn testacé assez obscur, cuisses antérieures bru-

nâtres ainsi que les derniers segments de tous les autres ; ailes uniformé-

ment roussâtres.

Gallia. —1 specim. —Je l'ai trouvée à Vernet-les-Bains (Pyrénées-

Orientales).

3. C. APPENDiCDLATA, d*. —Long, 7 mill.

Fronte angustâ, oculîs haud contiguis; femoribus macrochetis longis,

numerosis, subtus instructis, tibiis fosticis, utrinque, macrochetis pluri-

mis armatis ; alariim vittâ transversali sccundâ reciâ, iniùs valdè flcocâ d
retrorsum, in medio, breviter appendiculaiâ. Antennis, palpis, vittâ fron-

tali, nigris; facie nigrâ, utrinque cdbido tinctâ; thorace fusco nig'ro, cine-

reo pruinoso, latè castaneo obscuro trivittato; scutello fusco cinereo ;

calyptris ferè albidis, halteribus fulvis; abdomine obscure cinereo, vittâ

medianâ et incisuris nigris; alis, eœtrinsecùs, pcdlidè castaneis.

Chète microscopiquement toraenteux, médiocrement renflé vers la base;

front étroit; yeux séparés; épistome non saillant ; abdomen étroit, déprimé ;

organe S caché; cuisses munies en dessous, dans toute leur longueur,

de longs et nombreux macrochètes égaux, principalement les antérieures

et les postérieures, tibias postérieurs munis de deux rangées de longs

macrochètes égaux et disséminés, tarses simples; ailes, 2" nervure trans-

versale postérieure droite, fortement concave en dedans et portant de ce

côté, en son milieu, un court appendice rétrograde, 3'' et i* longitudi-
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nales à peu près parallèles et non divergentes. Antennes, palpes, bande

frontale, noirs ; face noire à reflets blanchâtres latéralement ; thorax noi-

râtre avec des reflets gris, principalement aux épaules et sur les côtés,

trois larges bandes longitudinales d'un brun châtain; écusson d'un noir

grisâtre; cuillerons blancs, bordés de jaunâtre, balanciers d'un fauve pâle;

abdomen gris foncé, bande dorsale entière, incisions noires; pieds entière-

ment noirs ; ailes légèrement roussâtres, surtout extérieurement.

L'appendice de la 2' nervure transversale n'est peut-être qu'une simple

anomalie ?

Gallia. —1 speeim. —Je l'ai trouvée à Vernet-les-Bains (Pyrénées-

Orientales).

h. C. spiNiPES, d*. —Long. 5 mill.

Antennis et palpis nigris; fade et fronte cinercis, vittâ f routait Icdâ

fiiscâ ; thorace et scutello nigris, cinereo flaviclo pruinosis; caiyptris albes-

centibus, halteribus testaceis ; abdomine obscure cinereo obsolète viltato ;

peclibus nigris, parùm spinosulis, femoribus posticis, inferne, tibiis,

rétro, macrochetis longis, speirsis, armatis ; alis liyedinis.

Antennes et palpes noirs; face et front gris, ce dernier noirâtre en son

milieu; thorax, écusson, noirâtres, couverts d'une pruinosilé d'un gris

jaunâtre; cuillerons blanchâtres, bordés de jaunâtre, balanciers testacés;

abdomen brun, couvert d'une pruinosité grise avec une ligne médiane,

brunâtre, fort étroite et peu distincte; pieds noirs, antérieurs et intermé-

diaires munis de rares macrochètes, cuisses postérieures, en dessous, el

tibias, en arrière, munis de longs macrochètes disséminés sur toute leur

longueur; ailes presque hyalines,

Araér. septentr. (Montagnes Rocheuses). —1 speeim.

5. G. RDBRIFRONS, Ç. —Long. 5 mil].

Antennis, palpis, fronte et facie nigris, meiciilâ latâ superantennali

rubrâ; thorace scutelloque nigro opaco; ceUijptris sordide cdbis, halteri-

bus fulvis ; abdomine cinerascente, vittâ fuscâ darsali interruptet; pedi-

biis nigris ; alis pallidè testaceis.

Antennes, palpes, face et front noirs, une large macule rouge sise

au-dessus de la base des antennes; thorax, écusson, d'un noir opaque;
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cuillerons blanchâtres, balanciers fauves; abdomen d'nn gris obscur avec

une bande dorsale brune, interrompue et rétrécie en arrière, près des

incisions; pieds noirs; ailes d'un jaunâtre très pâle.

Buenos-Ayres. —1 specim.

Genre Parachortophîla (mihi, Chortophila p*).

1. P. MODESTA, ?. —Long. 6 mill.

Anlennîs fuscis ;
palpis fulvis, apice nigris ; fronte obscurh rufâ ; ma-

ciilis duo, obsoletis, fuscanis; facie pallide cinerascentc; tliorace fusco

cinereo et obsolète vittato; ccdyptiHs albido flavo, {halieribus invisis);

abdomine omnino cinerascente ; pedibus fulvis, femoribus laie, tarsis undi-

que, nigro fusco ; alis fere hyalinis.

Antennes brunes
;

palpes fauves, noirs à l'extrémité ; front roussâlre

avec deux macules diffuses brunâtres; face d'un gris blanchâtre; thorax

d'un gris brun avec les vestiges, très peu distincts, de bandes plus fon-

cées; écusson gris; cuillerons d'un blanc jaunâtre {balanciers ?); abdomen

entièrement gris; pieds fauves, tarses noirâtres, cuisses très largement

teintées de brun en leur milieu ; ailes presque hyalines avec la base un

peu jaunâtre.

Maroc. —2 specim.

2. P. RDFicoxA, Ç. —Long. 6 mill.

Antennis fuscis; palpis fidvis, apice fuscis ; fronte late fulvâ, utrinque

infuscatâ; facie pallide fulvâ, idrinque cinereo pruinosâ; tliorace sordide

cinereo, pleuris fuscis, calyptris subalbis, halieribus fulvis; abdomine

toto cinereo; coais pedibiisque fulvis; femoribus externe, versus médium,

plus minus late, fusco tinctis, tarsis, apice, auguste fuscis; alis pallidiS"

sime flavidis; cheto nudo; venis alarum transversis redis et non obli-

quis.

Antennes noirâtres; palpes fauves avec l'extrémité brunâtre; trompe

brune; front rougeâtre, bordé de brun et de gris pruineux; face d'un

fauve très pâle avec pruinosité blanchâtre, de chaque côté, ainsi que sur

les joues; thorax, écusson, d'un gris brunâtre, flancs noirâtres, balanciers

fauves,' cuillerons d'un blanc jaunâtre ; abdomen entièrement d'un gris
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pruineux foncé, extrémité un peu roussâlre, hanches et pieds fauves,

cuisses, vers leur milieu, extérieurement, largement teintées de brun

(parfois celte nuance brune manque aux cuisses postérieures et intermé-

diaires), les deux derniers segments des tarses un peu brunâtres; ailes

d'un jaunâtre très pâle.

Chili, —U specim.

Nota. —La nudité absolue du chete antennal, ainsi que la non oblicité

des nervures alaires me déterminent à classer ces deux dernières Espèces

dans mon nouveau genre Parachortophila (V. Tableau synoptique des

Anthomyzidse, Ann. Soc. ent. Fr., 1852, p. 21.)

Genre Hoplogastcr (Ilondani).

H. NOTATDS, d*. —Long. 6 mill.

Antennis, facie, vittâ froniali, testaceis
; palpis albidîs; haustello nigro;

thoruce et scuiello fuscis, cinereo pridnosis; calypiris albis, haltcribus

fulvis; abdomine testaceo, apice latè cinereo, nigro septem notato; lami-

nis inferis testaceis, in medio fuscis, setis fuscanis marginatis; pedibus

pallide fulvis, macroclietis nigris armatis; alis liyalinis, externe, api-

cem versus, macula latâ rotundatâ, diffusa et fuscâ, notatis.

Antennes, face, bande frontale, d'un fauve clair, cette dernière blan-

châtre latéralement; trompe brune, palpes blancs; thorax, écusson, cou-

verts d'une pruinosité grise; cuillerons blancs, balanciers fauves; abdo-

men testacé, derniers segments gris, 3* segment avec un point médian

noir, Zi* gris avec trois points semblables, 5* gris également avec trois

macules de même couleur, l'intermédiaire de forme ovale allongée, les

segments suivants grisâtres et couverts de poils noirs clair-semés, ventre

et lamelles copulatrices jaunâtres, celles-ci brunes au centre et frangées

de soies brunes; pieds rougeàlres avec les macrochètes noirs; ailes

presque hyalines, une large macule brune, diffuse, arrondie, sise au

bord externe près de l'extrémité.

Australie. —2 specim.
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Genre TrSchopliticus (Ronclaiii).

î. T.? TRisTis, c?o —Long, 6 mill

Antennis, palpis et fronte nigris ; facie nigrâ, macula utrinf/ue elon-

gatâ cinereâ. Totus niger, parum nitidus, villositate ntgrâ ; cahjptris

paUidc fuscanis, hcdteribus futvescentibus ; pedibus obscure fuscis., Ubiis

larsîsque posticis sordide fidvis , tibiîs et tarsis anticis obscurioribus,

{pedibus intermediis ?); alis obscure fulvis.

Entièrement d'un noir un peu luisant et couvert d'une villosité noire.

Antennes, palpes, front et face, d'un noir opaque, cette dernière avec, de

chaque côté, une macule allongée grisâtre; cuillerons d'un brunâtre pâle,

balanciers rougeâtres ;
pieds d'un fauve obscur ainsi que les tarses, pieds

antérieurs d'un châtain foncé, cuisses noirâtres, {pieds intermédiaires

manquent); les cuisses et les tibias postérieurs pourvus, vers leur extré-

mité, de quelques fins macrochèles assez allongés ; ailes roussâtres.

Sans me préoccuper de Meigen, qui comprend dans son Genre Lasiops

plusieurs Espèces hétérogènes, non plus que de Zetterstedt, qui réunit

ledit Genre à ses Aricias, je ne trouve pas moyen, même en consultant

Schiner, Rondani et Meade, de classer exactement celte Espèce dans

les Genres Lasiops ou Triclwpticus {= Trichops Rondani). En effet,

les tibias sont simples, le chète largement et assez densément villeux,

l'abdomen n'est point déprimé , enfin, la 7" nervure longitudinale de

l'aile (Rondani) n'atteint pas le bord. Ce n'est donc qu'à titre provisoire

que je la rapporte au Genre Trichopkticus de Rondani (Prodromus,

vol. VI),

Gallia. —1 specim. — Je l'ai trouvée à Vernet-les-Bains (Pyrénées-

Orientales).

2, T. cr.ENATDS, (^. —Long. Ix 1/2 mill.

Vndîque nigro opaco. Facie obscure cinerascente ; tliorace {aliquoties)

,

rclro et utrinque, cinereo notato ; calyptris et halteribus testaccis ; abdo-

mine cinereo, segmentis, basi, timbo rétro tridentato, nigro, ornatis; alis

pcdlide infuscatis.

Entièrement d'un noir opaque, excepté : face d'un gris obscur; thorax
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"parfois, de chaque côté, avec une macule grisâtre et sise vers le bord

postérieur; abdomen grisâtre, chaque segment orné à la base d'une large

bande noire trilobée, ces lobes dirigés en arrière ; cuillerons et balan-

ciers testacés; ailes un peu brunâtres.

Mexique. —17 specim.

Genre S^asSops (Meig., Rond., Schin., Meade).

L. NiTENS, Ç. —Long. 3 mill.

Nigro nitido, undîqiie longe, sat dense, nigro villoso; pedibus fulvîs,

tarsis apice fusco tinctis ; (dis liyaiinis.

D'un noir luisant, entièrement couvert de longs poils noirs et peu

denses; antennes, front, face et palpes noirs ; cuillerons et balanciers

brunâtres; pieds d'un fauve obscur, genoux, extrémité des tarses, bru-

nâtres, ces derniers plus pâles; ailes blanchâtres, nervures jaunâtres.

Gallia. —1 specim.

Genre HoïîialoaMyia (Bouché, Rond., Schin., Meade).

1. H. HisPANiCA, d*. —Long, 6 1/2 mill.

Antcnnis, palpis, vittâ frontcdi, nigris; faciefuscâ et fronte, idrinque,

(dbidis; thorace nigro cinerascente, fusco obscure quadrivittato, vittis

lateralibus interrupUs ; calyptris sordide albisj Imiter ibus testaceis ; abdo-

mine nigro, cinereo pruinoso, vittâ viediand, incisuris, nigris ; tibiis fus-

ais, geniculis anticis fulvis; (dis pedlidissime fuscanis.

Antennes, palpes, bande frontale, noirs; face noirâtre, les côtés, ainsi

que ceux du front, d'un blanc argenté ; thorax noirâtre avec quatre bandes

brunes, médiocrement distinctes, les latérales interrompues à la suture;

cuillerons blanchâtres, balanciers testacés; abdomen grisâtre, déprimé,

une bande dorsale et les incisions noirâtres; pieds bruns, genoux 'anté-

rieurs d'un fauve roussâtre ; ailes très légèrement teintées de brunâtre.

Hispania. —3 specim.
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2. H. cANicDLARis (Linn., Rond, et anclor.).

Deux individus i^, provenant de Buenos- Ayr es , ne me semblent pas

différer de l'espèce européenne.

3. H. MEXiCANA, c?. —Long. 6 1/2 mill.

Antennis et palpis ni gris ; fronte et facie albis, vittâ frontali angus-

tissimâ, nigrû ; thorace fusco cinerascente, vittis tribus obscuris ; scutello

obscure cinereo ; calyptris et halteribus ferè albis ; abdomine nîgro, apice

cinerascente, tribus utrinque maciUis Icdis, fulvis, lunulatis ; pedibus

ni gris, geniculis obscure fulvis ; alis fere hyalinis.

Antennes, palpes, bande frontale très élroite, noirs, côtés du front et

face, blancs ; thorax noirâtre avec des reflets gris et trois lignes brunes
;

écusson d'un gris noirâtre; cuillerons et balanciers d'un testacépâle;

abdomen noir, derniers segments couverts de reflets gris, 2% 3* et 4%
chacun, de chaque côté de la base, avec une large lunule, presque

carrée, d'un testacé fauve
; pieds noirs, base des tibias et genoux d'un

fauve obscur ; ailes presque hyalines.

Riesique. —3 specim.

U. H. DENTATA, c?. —Long. 5 mill.

Antennis, pcdpis, facie et fronte nigris, utrinque angustissime edbidis ;

thorace nigro, retrorsùm obscure cinerascente; scutello nigro ; ccdyptris

testaceis, halteribus fuscanis; abdomine obscure cinereo, segmentis 3 et

4'% maculis duo trigonis, nigris, rétro notedis, 5" nigro; tibiis obscure

fuscis ; alis pallidè infuscatis.

Antennes, palpes, front et face, noirs, côtés de la face finement lisérés

de blanchâtre; thorax noir, un peu de gris en arrière, où existent quelques

macrochètes clairsemés; écusson noir avec quelques longs macrochèles;

cuillerons testacés, balanciers obscurs ; abdomen grisâtre, 3° et h" seg-

ments avec, chacun, deux maculcs'trigonales dont les sommets sont diri-

gés en avant, noires, 5" segment noirâtre; pieds noirs, tibias bruns avec

quelques_^macrochèles clairsemés, cuisses postérieures munies à la face

interne d'une rangée de courts macrochètes; ailes légèrement brunâtres,

la 2" nervure transversale presque droite, un peu concave en son milieu,
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Wet 5' longiludinales (Rondani) très légèrement courbées suivant leur

longueur.

Amer, septentr. (Montagnes Rocheuses). —1 specim.

5. n. RUPECDLA, J*.
—

- Long. 5 mill.

ISigra, nigro viUosa. Facic, utrinque, anguste albidâ ; ccdyptris obscure

fulvis, haltcribus castaneis; alis fcrè liyalinis.

Entièrement noire ou noirâtre. Côtés de la face lisérés de blanc; corps

assez velu, surtout l'abdomen, ce dernier plat et étroit avec une ligne

médiane plus obscure que le fond et légèrement dilatée aux incisions;

cuillerons d'un roussâtre pâle, balanciers châtains; cuisses munies en

dessous de nombreux macroclièles, rares sur les tibias ; ailes presque

hyalines, k" et 5'= nervures longitudinales (Rondani) à peu près droites,

2*= transversale droite et peu sinueuse.

Amer, septentr. (Montagnes Rocheuses). —2 specim.

Genre Spilogaster (Macq,, Rond., Schin., Meade).

1. S. TRISPILUS, c?. —Long. 8 mill.

Antennis fusais; palpis et vîttâ frontall nigris; facie et lateribus frontis

albis ; thorace cinereo quadrivittcdo ; scutello cinereo, castaneo univittato;

calyptris sordide albis, haltcribus testaceis : abdomine cinereo, vittâ me-

diancL et maculis sex latis, diffiisis ; pcdibus fuscis, femoribus, intùs,

tibiisque fulvis; alis pallidissime fuscanis, maculis discoidalibus tribus

fuscis.

Antennes noirâtres; palpes et bande fi'ontale, noirs; face et côtés du

front, blancs; thorax gris avec quatre bandes brunes, les latérales élar-

gies ; écusson gris avec une bande médiane brune ; cuillerons blanchâtres,

balanciers testacés; abdomen gris, maculé de brunâtre à la base des soies

et des macrochètes, une bande médiane, interrompue aux incisions et

six larges macules latérales diffuses, brunes; pieds noirâtres, face interne

des cuisses et tibias fauves; ailes d'un brunâtre très pâle avec trois gros

points bruns sis, l'un sur la 1", les deux autres aux extrémités de la

2" nervure transversale.

Buenos-Ayres. —1 specim.
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2. S . ALBicmcTUS, d'. —Long. 6 niill.

Antennis, palpis, vittâ frontali, nigris ; facie albidâ; thorace nigro

opaco, scapuUs, et, ante, vittâ medianâ, abbreviatâ, lùnbisquc duo,

transversis Uitis, cUbis', scuteUo nigro, apice cUbido notato; plcuris cine-

rascentibus ; calyptris albis, halteribus pallidè testaceis ; abdomine cinereo,

segmenta 1° nigro, 1° maculis duabus, 3" et U^', maculis binis trigonis,

6° macula unicCi trigonâ, média, nigris; pedibus fuscis; (dis pallidè

infiiscatis.

Antennes, palpes, bande frontale, noirs; fa«e blanchâtre ainsi que les

côtés du front au-dessus des antennes ; thorax d'un noir opaque, épaules,

deux larges bandes transversales sises, l'une avant la suture, l'autre au

bord postérieur, une petite bande médiane allant du bord antérieur à la

suture, blanchâtres; écusson d'un noir opaque, avec l'extrémité blan-

châtre ; flancs gris ; cuillerons blancs, balanciers d'un testacé pâle ; abdo-

men gris, 1" segment noir, 2* avec la base et deux courtes bandes longi-

tudinales médianes, élargies, 3° et k" avec deux larges macules trigonales,

If avec une seule macule semblable et médiane, le tout noir; pieds noi-

râtres ; ailes un peu brunâtres.

Cap de Bonne-Espérance. —1 speciin.

Deux individus c?, de mêmeprovenanee, ne diffèrent que, par les ma-

cules abdominales se prolongeant latéralement en forme de bandes, et par

la couleur grise des 5* et 6" segments, lesquels ont en outre une bande

médiane étroite, brunâtre. Je suppose qu'ils appartiennent à cette même

espèce ?

3. S. LATEVITTATUS, $. —Long. 7 1/2 niill.

Antennis et palpis nigris; vittâ frontali nigro, cinerascente
; fronte

utrinque et facie, sordide albis ; thorace fulvo, in medio, latè nigro vittato ;

scutello fulvo; calyptris testaceis , halteribus fulvis; abdomine fulvo;

segmentis quartis et quiniis,in medio, latè nigro notatis ; pedibus pallidè

fulvis ; (dis pallidissimè flavidis.

Antennes et palpes noirs; bande frontale noire à reflets gris; l'ace,

côtés du front, d'un blanc grisâtre; thorax fauve, une large bande noi-

râtre n'atteignant pas le bord postérieur, quelques reflets gris en avant,

où se voient encore deux lignes brunes très fines; écusson d'un fauve
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pâle avec les maCrocliètes noirs, 4^ et 5"= segments avec, chacun, une large

macule noirâtre; pieds lestacés avec poils el macrochètes noirs; ailes

d'un jaunâtre fort pâle.

Port-Natal. —1 specim.

h. S. PRUINOSUS, $. —Long. 7 mill.

Aniennis iestaceis
; facie et frontc sordide albis .* viltâ frontaii diffusa

nigrâ; palpis fuLvis; corpore testaceo fulvo, tliorace latissiine cinevco uiii-

vittato, et, vittis nigrescentibus notato ; tarsis apice fuscanis ; cUis pallidè

flavis; abdominis seg mentis, tertiis et quarlis, fusco diffuse pictis.

D'un fauve testacé, excepté : face et côtés du front d'un blanc grisâtre
;

bande frontale élargie , diffuse, d'un gris noirâtre ;
palpes d'un fauve

obscur ; dessus du thorax largement teint de gris avec trois lignes noi-

râtres; o" et k" segments de l'abdomen ordinairement teints de brunâtre

en leur milieu; extrémité des tarses brunâtre; ailes d'un jaunâtre pâle.

Geylan. —2 specim.

5. S. vARiÂNs, c? et Ç. —Long. 7 mill.

1^. Fulvus. Antcnnis testaceis; fronte nigrâ : facie sordide albidâ j

calyptris testaceis ; segmentis quartis et quintis abdominis latè fusco pic-

tis; tarsis apice fuscanis ; alis pallidissime flavis. ~ $. Siniillima; vittâ

fronlali nigro cinerascente ; tliorace superne, plus minus, fusco univit-

tato; abdomine, aliquoties, ferè toto fulvo, segmentis posticis, plus minus,

nigro tinctis, 3", aliquoties, fusco diffuse binotatOo

c?. Entièrement d'un fauve pâle avec les niacrociièteâ noirs. Antennes

pâles; front noir; face blanchâtre, bords de l'ouverture buccale fauves
;

les derniers segments abdominaux teintés de noirâtre; extrémité des

tarses brunâtre; cuillerons et balanciers pâles; ailes d'un jaunâtre très

pâle, nervures transversales très légèrement bordées de brunâtre. —
$. Semblable au mâle ; bande frontale plus ou moins noirâtre à reflets

gris
;

parfois une bande brunâtre plus ou moins distincte sur le thorax,

ce dernier avec quelques reflets grisâtres antérieurement; abdomen par-

fois presque entièrement fauve, ou bien, teinté d'un noirâtre plus ou
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moins foncé sur les derniers segments, 3" parfois marqué de deux points

noirâtres, diffus.

Port-Natal. —2 c?, 21 Ç.

Cette espèce pourrait avoir un habitat fort étendu, car, un exemplaire c?,

de Ceylan est identique à plusieurs femelles de Port-Natal; en outre,

elle paraît se rapporter à la description que donne Walker (List of Diptcr.

Ins., etc., p. 939) de son AnthomyiaPeroe {Madras)? —Elle semble

d'ailleurs éminemment variable; en effet, Tun des mâles est d'un fauve

plus obscur avec l'abdomen unicolor, quelques $ n'ont point de bandes

noirâtres sur le thorax, cbez d'autres au contraire, cette bande s'élargit,

s'allonge, arrive même jusque sur l'écusson; mais ces variations, assez

insensiblement graduées, ne me paraissent pas constituer des caractères

différentiels réellement spécifiques ?

6. S. NUBiANUS, c?. —Long. 8 mill.

Antcnnis, palpis, fulvis ; fronte angiistâ, nigrâ, utrlnqm albâ; facic

albidâ. Totus ftilvus, exceptis : disco thoracico nigro cinerascente et nigru

vittato, alis pallidc flavis.

D'un fauve pâle. Antennes, palpes, bords de l'ouverture buccale, fauves
;

front très étroit, noir, côtés et face blancs; flancs un peu grisâtres; tous

les macrocliètes noirs ; ailes un peu jaunâtres.

Khartoum (Nubie).

7. S. PLUMIFEKL'S , $. —LoHg. 5 1/2 mill.

Facie, antcnnis palpisqiie albidis; fronte pallide cincreâ, utrinque albâ,

vîtlâ latâ flavâ; thorace pruinoso, cinereo-flavido ; scapulis scutelloque

icstaceis; calyptris albis, halleribus fulvis ; abdomine testacco, segmenta

quarto punctis diwbus nigris obscure nolato, 5° punctis quatuor bcne

dcterminatis ornato; iibiis pallide iestaceis, macrochclis nigris; alis fer

e

liyalinis, venis iestaceis.

Antennes, palpes, orbites, côtés du front et joues, blancs; bande fron-

tale d'un jaune pâle ; thorax d'un gris obscur, couvert d'une pruinosilé

jaunâtre, macrochètes noirs; épaules, écusson, testacés; cuillerons blan-

châtres, balanciers fauves; abdomen testacé, pruineux, h" segment avec
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deux points noirâtres peu distincts, 5" avec quatre points noirs disposés

suivant une ligne transversale ;
pieds d'un testacé pâle, tarses fauves,

macrochèles noirs. Ailes presque hyalines, nervures jaunâtres.

Cuba. -— 1 specim.

8. S. FULVUS, c?. —Long. 5 1/2 mill.

Antennis fuscîs, basi fulvls; pcdpîs iestaceis; fronte nigrâ ; facie fus^

canâ, ore fulvo; thorace et scutelio fidvis, nitidis; abdominc fuLvo-pcdlido ;

pedibus pallide tcstaceis , tarsis nigris; macroclictis, undùjue, îiigris;

calyptris et ludtevibus testaceis; (dis fcrè kyalinis, venis testaccis.

Antennes brimes, les deux premiers segments fauves; palpes testacés;

front noir ; face brunâtre, les bords de Tépistome rougeâtres ; thorax,

écusson, luisants, d'un fauve rougeâtre, soies et macrochètes noirs; cuil-

lerons et balanciers d'un fauve jaunâtre; abdomen teslacé, légèrement

teinté de brunâtre vers son extrémité; pieds d'un testacé pâle, tarses et

macrochètes noirs; ailes presque hyalines, nervures testacées.

Amer, septentr. ("Washingt. terril.). —1 specim.

9. S. GEiNIGULATUS, $. —LOUg. k miil.

Antennis fuscis; palpis testaccis; facie albido cincrasccntc, fronte cinc-

reo flavescente ; thorace cj'usdem coloris , castanco laie trivittato, vitfâ

medJanâ usque ad apicem scutelli ductd; pleuris cincreis; abdomine cine-

rascente, segmentorum basi, macula parvâ trigonâ, tertiis, quartis et quin-

tis, utrinque, puncto rotundo castanco obscuro notcdis; calyptris albis,

halteribus pallide testaceis; pedibus fulvis, femoribus apice, super tic,

fuscis, tarsis fuscunis; alis ferè hyalinis.

Antennes noirâtres; palpes allonges, testacés; face d'un blanc grisâtre;

front d'un gris jaunâtre ; thorax d'un gris jaunâtre ainsi que l'écussoii,

trois larges bandes longitudinales d'un brun châtain, l'intermédiaire pro-

longée jusqu'à l'extrémité de l'écusson ; cuillerons blancs, balanciers d'un

blanc jaunâtre; abdomen gris, chaque segment marqué à la base d'une

petite tache médiane, trigonale, brunâtre, les 3% If et 5% chacun avec,

latéralement, un point arrondi, brun
; pieds fauves, tarses brunâtres,

(188/i) 1"^ partie, 19.
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cuisses brunes en dessus à leur extrémité, surtout les postérieures; ailes

presque hyalines.

Buenos-Ayres. —
• 1 specim. (offert par MM, Arribalzaga).

10. S. BiLiMBATUs, c?, $. —Loug. 5 vel 6 mill.

c?. Antennis futvis apice parùm infuscatis; palpis casianeis; facie et

frontc albicantibus, vittâ frontali, subtùs bifldâ, nigrâ; genis nigris ;

omnino fulvus, exceptîs ; dorso thoracis, vittis duo latis nigris ornalo

,

basi abdoviinis, anguste et apice latè, plus viinus fusco tinctis; ccdyptris

et licdteribus pariter fulvis ; tarsis apice parùm fusca'ais ; alis flavidis ;

macrochetis nigris. —Ç. SimiUima; vittâ frontali Icdâ, supernè bifidâ.

^. Antennes fauves, un peu brunâtres à rextrémité; palpes châtains;

face et front blanchâtres; vertex et bande frontale noirs, cette dernière

bifide en dessous; joues noires; corps entièrement fauve, excepté : ma-

crochètes noirs; deux larges bandes longitudinales noires sur le tergum,

parfois, base de l'abdomen, extrémité, largement, pins ou moins noi-

râtres ; cuillerons et balanciers fauves ; derniers segments des tarses un

peu brunâtres; ailes jaunâtres, principalement vers la base, —Ç. Sem-

blable au mâle ; bande frontale large, bifide en dessus.

Cette espèce présente tous les caractères du G. Spilogaster (V. Rondani,

Prodromus), sauf les maculatures abdominales, et, les nervures longitudi-

nales Zi-5 (Rondani) qui sont tr'es légèrement courbées en dehors à leur

extrémité.

Nouvelle-Calédonie. —3 c?, i ?•

11. S. iNFUSCATus, ^. —Long. 3 1/2 mill.

l'Hgro opaco, vittâ abdominis ^nedianâ angustissimâ, incisuris anguste,

obscure cinereo pictis ; calyptris pallidè cincreis, fusco margiîiatis, lial-

teribus cinereis; tibiis tarsisque obscure castaneis ; alis pallidè fuscanis.

D'un noir opaque; abdomen avec la ligne médiane très fine, et les

incisions des segments très peu distincts, d'un gris obscur; cuilierons

gris, bordés de brun, balanciers grisâtres; tibias et tarses d'un châtain

noirâtre; ailes brunâtres.

Nouvelle-Calédonie. —3 c?.
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12. S. LEUCOCERUS,Ç. —Loiig. 6 mill.

Antennis fere albis; palpis nigris; fade albidâ; f route cinereâ, late

nigro vittatâ; thorace et scutello nigris, flavo paUido pruinosis; abclomine

testaceo, apice late nigro ; calyptris et halteribus sordide albis; pedibus

nigro fusco, tibiis testaceis ; alis pallidè flavis.

Antennes d'un blanc légèrement teinté de jaunâtre, 1", T segment et

chète, bruns, palpes noirâtres; face blanche; front gris avec une large

macule noire, carrée; thorax, écusson, noirs, couverts d'une pruinosilé

jaunâtre, épaules à reflets blanchâtres; cuilleronset balanciers d'un blanc

un peu jaunâtre; abdomen fauve, 2*= et 2," segments noirs au milieu, celte

nuance s'élargissant graduellement jusqu'au 4% qui est noir ainsi que

les suivants
;

pieds d'un brun noirâtre, tibias testacés ; ailes jaunâtres,

2^ nervure transversale droite, légèrement concave en son milieu.

Iles Moluques. —1 specim.

Cette Espèce pourrait peut-être trouver place dans le G. Muscina (Rob.-

Desvoidy)?

i3. S. FDLViVENTRis, c?. —Loug. 8 mill.

Antennis testaceis, basi fulvis ; fronte nigrâ; palpis testaceis
',

fade

cinereâ, utrinque anguste albidâ; thorace fusco, flavido obscuro pruinoso

et obsolète nigro quadrivittato ; abdomine fulvo obscuro, segmentis tertiis,

quartis et quintis fusco bimaculatis, ventre pallidiore; pedibus fulvis,

tarsis nigris; cdis cinerascentibus,venâ longitudinaii prima, apice, tranS'

ver sis primis et secundis (Rond.), late, fusco marginatis ; calyptris pallidè

testaceis, halteribus testaceis.

Antennes brunes, les deux premiers segments fauves
;

palpes d'un jau-

nâtre très pâle ; front noir ; face grise avec un fin liséré blanchâtre de

chaque côté; thorax brun avec quatre lignes un peu plus foncées, diffuses,

et couvert d'une pruinosilé jaunâtre; écusson de la couleur du thorax;

cuillerons d'un blanc jaunâtre, balanciers un peu plus foncés; abdomen

d'un fauve obscur, 3% h" et 5"^ segments marqués chacun, latéralement

et vers le milieu, d'un point noirâtre, ventre plus clair; pieds fauves,

tarses noirs; ailes d'un gris pâle, l'^'' nervure longitudinale (Rondani), à

son extrémité, 1" et 2'= transversales , largement bordées de brun, la
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deuxième transversale presque droite et à peine concave en son milieu.

Californie. —1 specim.

Genre Lispa (Latr., Meig., Rond., Schin., Meade).

1. L. LESTREMENSIS, Ç. —LOHg. 7 mill.

Antennis, frojite et facic fuscis cinereo tînctis ; palpis cLongatis et satis

angustatis, flavis; tliorace cinerascente, fusco lat'c biviltato, plcuris et

scutetlo cinercis ; calyptris sordide albis, halteribus testaceis ; abdomine

nigro, cinereo pruinoso; pedibus nigris, cinereo pruinosis ; (dis palLidis-

simè fuscis.

Palpes allongés, assez étroits, en forme de massue comprimée et d'un

jaune pâle, clairsemés de très courtes soies noires ; front et face noirâtres,

à reflets gris ; thorax grisâtre, deux larges bandes longitudinales d'un

brun roussâtre, flancs, écusson, gris; cuillerons blanchâtres, balanciers

teslacés; abdomen noirâtre, déprimé, couvert d'une pruinosité gris?;

thorax et côtés de la base de Tabdomen avec de courtes soies et des poils

clairsemés, noirs; pieds noirâtres à reflets giisâtres; métatarses assez

grêles, environ quatre fois aussi longs que l'article suivant; ailes unifor-

mément d'un roussâtre extrêmement pâle.

Gallia. —Trouvé à Lestrem (département du Nord), par feu Macquart.

—1 specim.

Celle espèce rappelle par ses caractères Génériques ceux qu'on assigne

habituellement au Cordyluridœ, groupe que je considère comme impar-

faitement délimité et défini.

2. L. HiRTiBASis, d*. —Long. 6 mill.

Antennis, palpis minutis, obscure fuscis ; fronte fuscanâ; facie cincrcâ,

obscure fuscâ ; thorace, utriîiquc , pleur is cinercis ; abdomine maculis,

idrinquc, fere irigonis, cinereis; scutello fusco; calyptris et halteribus

pallidè fulvis; pedibus nigris, coxis aniicis longe et dense fidvo obscwo

villosis ; alis pallid'e fuscanis.

D'un noir brun; face grisâtre; front brunâtre; palpes petits, bruns;

thorax, de chaque côté, flancs, d'un gris ardoisé; abdomen avec, de
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chaque côté, trois grandes macules à peu près triangulaires, de couleur

grisâtre; cuillerons et balanciers d'un fauve pâle; hanches antérieures

pourvues en avant de poils allongés assez denses, d'un roussâtre obscur ;

pieds noirs, cuisses antérieures munies en dessous de quelques macro-

chètes peu serrés ; ailes légèrement brunâtres.

Cap de Bonne-Espérance. —2 specim.

3. L. spiNiPES, Ç. —Long. 6 mill.

Antennts et palpis obscure fuscis; facie et fronte cinereo atbido; vittâ

frontalî, superne bifidâ, fuscâ; ihorace cinereo, fusco trivittato, vittis

cxternis latioribus; scutello castaneo, basi cinereo notato ; calyptris albis,

lialteribus testaceis ; abdomine fusco, basi, utrinque, vittis tribus latis,

segmentis quartis et quintis, in niedio, lineis duabus, cinereo albido;

ventre sordide albido; pedibus nigris; alis fere hyalinis, femoribus anti-

cis, inferne, satis longe nigro spinosis.

Antennes et palpes noirs, ces derniers de médiocre dimension ; face et

front d'un gris pâle ; bande frontale profondément bifurquée en haut et

d'un brun noirâtre; thorax de même couleur, épaules, bords latéraux,

flancs et deux lignes médianes, interrompues à la suture, grisâtres;

écusson brun grisâtre, avec une macule grise à sa base; cuillerons

blancs, balanciers testacés, abdomen d'un brun noirâtre, légèrement

déprimé, 2' segment, sur le milieu et les côtés, 3' et h", de chaque côté

de leur base, avec deux larges bandes d'un blanc grisâtre, en outre ces

derniers marqués au milieu de deux lignes étroites de mêmecouleur,

5^ avec, de chaque côté, deux larges macules trigonales également gri-

sâtres ; le milieu du ventre blanchâtre
;

pieds noirs à reflets gris ; ailes

presque hyalines. Les cuisses, principalement les antérieures, munies en

dessous de longues soies épineuses assez régulièrement clairsemées,

hanches peu velues.

Cap de Bonne-Espérance. —1 specim.

h. L. HOTTENTOTA, c? et ?. —Long. 6 1/2 mill.

c?. Fusco castaneo obscure nitente. Antennis nigris; palpis fuscanis,

fronte castaneâ, in medio parum nitente; facie albido-cinei^ascente ; sca-

pulis, lateribus pleurisque patlidè schistaceis; calyptris et lialteribus tes-
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taceo fulvo; abdomine, utrinque , macuiis quatuor subtrigonis, pallidè

schistaceis ; pedibus nigris, femoribus cimreo pruinosis ; dis infuscatis,

—$. Simiilima; macuiis abdominis Udioribus.

(5*. D'un pruineux brun châtain sur fond noir. Antennes noires; palpes

noirâtres; bande frontale d'un brun châtain, au milieu lisse et noirâtre;

face blanchâtre; épaules et large bande latérale, prolongée jusqu'à l'in-

sertion des ailes, d'un blanc ardoisé; cuillerons et balanciers d'un fauve

testacé; abdomen avec, de chaque côté, quatre grandes macules trigo-

nales d'un ardoisé blanchâtre, sises à la base des segments ;
pieds noirs

avec des reflets grisâtres, hanches antérieures avec de longs poils bru-

nâtres, cuisses antérieures munies en dessous de poils allongés assez clair-

semés ; ailes un peu brunâtres.

Cap de Bonne-Espérance. ~ 1 c?, 2 Ç.

Genre Wetodesla {sic, Rond.), raelius Hyetodesia (= Aricia

Robin.-Desv. et auct.).

1. Y. DUBiA , c?. —Long, 8 milL

Antennis et pcdpis nigris, cheto apice latè testaceo ; facie cinereâ, utrin-

que (dbidâ; fronte, super (tntennas, fulvescente, utrinque cdbidâ; thorace

cinereo-flavido, vitlis quatuor fusco obscuro notato; calyptris albis, tes-

taceo marginatis, liaUeribus testaceis; abdomine flavido, fusco tessellato ;

pedibus fidvis, tarsis et macroclietis nigris
', alis ferè hyaliniso

Antennes noirâtres, chète presque entièrement testacé pâle; palpes

bruns; face grise, blanchâtre latéralement; front noir, blanc de chaque

côté, un peu rougeâtre au-dessus des antennes ; thorax d'un gris légère-

ment flavescent avec quatre larges bandes brunes, les latérales interrom-

pues à la suture ; écusson de même nuance que lé thorax ; cuillerons

blanchâtres bordés de testacé, balanciers testacés; abdomen d'un jaunâtre

obscur à reflets gris, paraissant marbré de brunâtre
;

pieds fauves, tarses

et macrochèles noirs, ailes presque hyalines, nervures jaunâtres.

Chili. —1 specim.

2. T. ? CHiLENSis, c? et $. —Long. 8 1/2 mill.

(^. Oculis, minutissime et sparse tomentosis; cheto microscopice tomen-
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toso. Antennis fulvis, segmenta 3° apice casianeo-rubiclo ; facie fulvâ,

utrinque late albîdâ; pcdpis testaceis, haustello nigro; thorace fulvo,

vittis tribus fuscis, cinereo pruinosis, vittâ intermediâ, rétro dilatatâ, et

cunctis retrorsum abbrcviatis, pleuris late nigris; scutello fulvo; calyp-

tris et halteribus fulvis; abdomine nigro, cinereo tessellato, segmenta

2° fulvo binotato; pcdibus fulvis, femoribus anticis late, in medio, et

tarsis, omnino, infuscatis, macrochetis nigris; alis pallidè testaceis. —
Ç. Simillima; fronte obscure cinereâ, vittâ latâ rubidâ, supernè bifidâ;

thorace vittis tribus latis cinerascentibus ; tibiis basi pallidè infuscatis.

Ociilis nudis.

(^. Les yeux paraissent nus ou à peine clairsemés d'un duvet microsco-

pique ? Cliète noir, à peine un peu tomenteux à la base. Antennes fauves
;

3*^ segment brunâtre vers son extrémité
;

palpes testacés ; trompe noire
;

front rougeâtre au-dessus de la base des antennes, côtés blancs ainsi que

ceux de la face, cette dernière fauve ; thorax fauve, trois larges bandes

noirâtres n'atteignant pas le bord postérieur, l'intermédiaire la plus large

dilatée en arrière, toutes couvertes de reflets grisâtres, flancs largement

noirâtres; écusson, cuillerons et balanciers fauves; abdomen noir, marbré

ou marqueté de reflets grisâtres, 2^ segment avec deux macules ovalaires

fauves; pieds fauves, tarses bruns, cuisses antérieures largement teintées

de brunâtre en leur milieu ; ailes un peu jaunâtres, nervures testacées. —
$. Semblable au mâle, excepté : front d'un gris noirâtre, bande rougeâtre

largement bifide et légèrement brunâtre à sa partie supérieure; thorax

avec trois larges bandes grisâtres marquées de lignes brunes, étroites,

interrompues à la suture; tibias légèrement teintés de brunâtre à la

base.

Chili. —1 c?, 1 ?.

3. Y.? ANTARTICA, cj*, $. —Loug. 8 mill.

c?. Antennis, palpis et fronte nigris; facie utrinque albidâ; thorace

nigro, albido pruinoso quinque late vittato ; scutello nigro, cinereo prui-

noso ; calyptris et halteribus fulvis; abdomine obscure cinereo, late fusco

tessellato, et, in medio, fusco vittato; pedibus fulvis, tarsis nigris; alis

pallidissime flavidis. —$. Simillima; facie cinereâ; fronte cinerascente

,

vittâ latâ bifidâ, nigrâ, notatâ,

(?. Antennes, palpes, front et face noirs, cette dernière blanche sur les
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côtés ; thorax noir, un peu luisant, avec cinq larges handes longitudinales

d'un blanc pruineux ; écusson noir, couvert d'une prninosilé grisâtre
;

cuillerons et balanciers d'un fauve pâle; abdomen grisâtre, une bande

médiane peu distincte et de larges maculatures irrégulières noirâtres
;

pieds d'un fauve rougeâtre, tarses noirs; ailes d'un jaunâtre très pâle. —
Ç. Semblable; face grise, front noirâtre avec une large bande brune pro-

fondément bifurquée en dessus.

Australie. —1 specim.

Le G. Avîcia, tel du moins que la plupart des auteurs qui se sont

occupés des Antomyzùlcs l'ont diagnosé, ne me paraît pas assez claire-

ment défini pour que je puisse affirmer que les Espèces présentes lui

appartiennent réellement ? La nudité a peu -près complète des yeux et du

chete, les feraient classer, peut-être plus correctement, dans le G. Helina

(Rob.-Desv., Myodaircs), dont, à mon avis, on a eu tort de ne pas tenir

assez grand compte.

Genre y^nthomyia (Meigen et auctor.).

1. A. CANALICDLAUIS, c?.

Parmi quelques Diptères provenant de YAustralie, j'ai trouvé un spéci-

men qui ne différait en rien de YAnthomyia canicularis Européenne.

2. A. Sancti-Jacobi
, c?. —Long. 5 mill.

Fusca, cînerascens. Antetmis, palpis et fronte nigris ; facie albidâ,

gcnis cincreis; abdomine, in medio nigro vittato, vittâ ad încisuras

parum dilatatâ ; calyptris et halteribus albis, clavâ testaceâ • pedibus fusco

nigro; alis fere hyalinis.

Brune h reflets grisâtres. Palpes, antennes et front, noirs, côtés de la

face et du front lisérés de blanc; joues grises; abdomen avec une ligne

médiane noire, légèrement 'élargie aux incisions, cuillerons et balanciers

blancs, massue testacée ; ailes presque hyalines, 2^ nervure transversale

légèrement oblique et à peine concave en son milieu
; pieds noirâtres à

reflets grisâtres, cuisses régulièrement pourvues, en dessous et sur leur

côté externe, de nombreux macrochètes assez serrés, tibias postérieurs

couverts, en dessous sur toute leur longueur, de poils rigides, égaux,
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courls et assez denses
;

quelques macrocliètes disséminés sur le Tergum,

l'écusson et aux bords des segments abdominaux ; abdomen brièvement

villeux, étroit, aplati. Front légèrement saillant, face concave.

Chili. —2 specim.

3. A.? RUBiFRONS, $. —Long. 4 1/2 mill.

Ginerco flavido obscuro. Antennis et palpis nigris; fronte macula fuscâ,

tvansversâ, notatâ, et, parùm, super antennas, fidvo tinctâ; facie cinereâ;

tliorace fiisco trivittato; calyptris et halteribus pallicie testaceis; pedibus

obscure fuscis, cinereo flavescente pruinosis ; alis paUidissimc flavidis.

D'un gris jaunâtre obscur. Antennes et palpes noirs; face grise; front

avec la partie inférieure étroitement teintée de rougeâtre, et, au milieu,

avec une large macule noirâtre transversale ; thorax avec trois bandes

brunâtres; cuillerons et balanciers d'un testacé pâle; pieds noirâtres

avec reflets pruineux d'un gris jaunâtre; ailes d'un jaunâtre très pâle.

Face concave; 2* nervure transversale des ailes presque droite, légère-

ment concave en son milieu
;

pieds munis de rares macrochètes.

Ne connaissant pas le c?, je la rapporte, avec doute, au G. Anthomyia?

Chili. —h specim.

h. A. MONTicoLA, c?, $. —Long, h mill.

c?. Nigra. Facie, utrinque^ auguste albidû ; calyptris et halteribus pal-

lide fulvis; alis fer e hyalinis, basi pallide flavis ; abdomine vittis duo

transversis, rétro tridentatis, colore nigriore, sed parum distinctis. —
Ç. Similis ; vittâ frontali latâ, nigrâ.

c?. Noire, avec quelques macrochètes disséminés à la partie postérieure

du thorax et sur l'écusson ; face latéralement et finement lisérée de blanc;

pieds presque nus; ailes, 2' nervure transversale droite et nullement

sinueuse; cuillerons et balanciers d'un fauve pâle ; à la base des 3" et

Zi' segments abdominaux on distingue, sous une incidence lumineuse

appropriée, deux bandes transversales, tridentées en arrière, et plus noires

que le fond ; ailes presque hyalines à base un peu jaunâtre. —$. Sem-

blable au mâle; bande frontale large et noire.

Araér. septentr. (Montagnes Rocheuses). —9 specim.
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5. A.? COTHDRNATA,Ç. —LoKg. 5 mill.

Cinereo obscure flavido, thorace obsolète bivittato. Antennis et palpù

nigris; fronte cinereo flavido, et, bis fusco vittatâ; facie cinereo albido
;

calyptris albis , halteribus iestaceis; pedibus obscure fuscis, tibiis fulviSj

in medio obscuris; alis pallidissime flavidis.

D'un gris jaunâtre obscur. Thorax avec deux lignes fort étroites et peu

distinctes, brunâtres; cuillerons blanchâtres, balanciers testacés ; ailes

d'un jaunâtre très pâle, 2' nervure transversale droite et non sinueuse;

pieds d'un brun foncé à reflets grisâtres, tibias roiigeàtres, un peu bru-

nâtres en leur milieu; palpes et antennes noirs; front d'un gris jaunâtre

avec deux lignes brunâtres ; face d'un blanc grisâtre. Cuisses pourvues en

dessous de quelques macrochètes peu serrés, quelques autres, plus rares,

sur le côté externe des tibias ; face plane, légèrement oblique.

Ne connaissant pas l'autre sexe, je ne saurais affirmer que celte Espèce

appartienne positivement au G. Anthomyia.

Chili, —1 specim.

6, A.? DUBiA, ?. —Long, h 1/2 mill.

Priori similis. Macrochetis tlioracis et tibiarum magis numerosis;

pedibus omnino fusco nigro.

Entièrement semblable à la précédente espèce, si ce n'est: que les ma-

crochètes du thorax et des tibias sont plus longs, plus nombreux, et, que

les pieds sont entièrement noirâtres.

Mêmeobservation que pour la précédente Espèce.

Chili. —1 specim.

7. A. ANTHRAciNA, c?, ?• —Long. U mill.

A. Monticolœ (mihi) vicina, sed alis multo viagis flavidis.

Tout â fait semblable à mon A. Monticola, si ce n'est que les ailes

sont notablement plus jaunâtres chez les deux sexes. Peut-être une simple

variété ?.

Amer, septenlr. (Montagnes Rocheuses). —8 specim.



Diptères nouveaux ou peu connus. 299

8. A. ocuLiFERA, c?. —Long. U 1/2 milL

Antennis, peUpïs et fronte nigris; fade albidâ; thorace cinereo, ante,

macidis utrinque quadratis, in mcdio, vittâ iransversû, lalâ, nigris; sen-

te Uo nigro; calijptris et halteribus edbidis ; abdomine cinerascente , basi

vittâ mediâ, ad incisuras parum dilata, et, fere usque ad latera ductâ,

rétro, utrinque, unidentedû, nigrâ ;
pedibus nigris ; aiis fere hyalinis.

Antennes, palpes et front, noirs; face blanche ; thorax gris, marqué

antérieurement de deux larges macules quadrangulaires, et, au milieu,

d'une large bande transversale, noires; écusson noir; cuillerons et balan-

ciers blancs; abdomen gris, une bande médiane noire, un peu dilatée à

la base de chaque segment, puis rétrécie et prolongée presque jus-

qu'aux bords latéraux, où elle se termine par une forte dent dirigée en

arrière; ailes presque hyalines
;

pieds noirs, cuisses munies en dessous

d'assez nombreux macrochètes, surtout les postérieures
;

quelques autres

plus longs sur le thorax et l'écusson; abdomen déprimé, étroit, assez deu-

sément villeux de noir; ailes, T nervure transversale presque droite el

très peu concave.

Baltimore. —1 specim.

Genre ftylemyla (Rob.-Desv., Schin., p* Rond., Meade).

1. H. FLAVJCAUDATA, c?. —LoDg. 7 1/2 mill,

Antennis fuscis; palpis testaceis; fronte nigrâ, albo marginatâ; facie

sordide edbidâ; thorace cinereo fiUvescente opaco, obscure trilineato ; scu-

tello colore thoracis, basi infuscato ; calyptris et halteribus pcdlide testa-

ceis; abdomine testaceo cinerascente, incisuris et vittâ medianâ nigris,

segmenta 2°, utrinque, macula quadratâ iestaceâ, 5°, toto testaceo fulvo ;

pedibus fulvis, femoribus anticis supernè, tarsis omnibus nigris; (dis

pallidissimè flavidis.

Antennes noirâtres; palpes testàcés; bande frontale très étroite, noire;

face, côtés du front, blancs ; thorax d'un châtain pâle, opaque, avec les

vestiges de trois lignes obscures ; écusson de la même nuance à base

brunâtre; cuillerons et balanciers d'un testacé pâle; abdomen grisâtre

avec reflets jaunâtres, les incisions et une bande médiane noirâtres,

2^ segment avec deux larges macules carrées, testacées, 5' fauve ; macro-
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chèles noirs
;

pieds fauves, une bande noire à la partie supérieure des

cuisses antérieures, tarses noirâtres; ailes d'un jaunâtre pâle.

Amer, septentr. (Wasingt. territ.). —1 specim.

2. H. ANDicoLA, c?, ?. —Long. 6 mill.

(^. A7itenms nigrîs ; palpis fulvis, apice nigris; fronte nigrâ; fade

sordide albîdâ, utrinque latè nigro notatâ, genis infernè nigro limbatis;

thorace cinereo fusco, castaneo quinque vittato ; scutello cinereo fusco;

calyptris testaceis, halteribus fulvis; abdomine cinereo obscure, vittâ

mediâ castaneâ; pedibus fusais, tibiis rufis; (dis pallidissimè fuscanis.

Facie prominente , epistomate haud rictiformi. —$. Simillima; vittâ

abdominali minus perspicuâ.

c?. Antennes noires
;

palpes fauves, noirs à Textrémité; front noir en

son milieu, face blanchâtre avec une large macule noirâtre de chaque

côté, joues, comme la face, largement bordées de noirâtre inférieurement;

front assez saillant, muni de nombreux macrochètes hérissés, épistome

non saillant ; thorax, écusson, d'un gris un peu jaunâtre, le premier avec

cinq bandes longitudinales brunes, les intermédiaires très étroites ; cuille-

rons testacés, balanciers fauves; abdomen, de la couleur du thorax avec

une ligne médiane brunâtre peu marquée
;

pieds noirâtres, tibias rou-

geâtres; ailes d'un roussâtre très pâle. Cuisses antérieures munies en

dessus et en dessous de nombreux macrochètes, les autres en sont très

peu fournies de mêmeque les tibias, sauf toutefois à leur extrémité; ailes,

2^ nervure transversale (Rond.) fortement sinueuse; thorax clairsemé de

macrochètes, extrémité de l'abdomen villeux. — $. Semblable; bande

frontale large, noirâtre; bande de l'abdomen peu distincte.

Chili. —2 specim.

3. H. ORNATA, $. —Long. 6 mill.

Antennis, palpis et fronte nigris ; facie albido cinereo, macula, utrin-

que genisque nigris; thorace cinereo, ante maculis duo quadratis, in

medio vittâ transversali latâ, nigris, utrinque fulvo latè vittato; pleuris

cinereo obscuro et fulvo variegatis; calyptris fer'e albis, halteribus fulvis ;

scutello nigro; abdomine fulvo, vittis tribus transversis et rétro longe tri-

dcntatis, nigris
;

pedibus obscure castaneis, femoribus intermediis et pos-

ticis, basi latè fulvis; alis pallidissimè flavidis.
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Antennes, palpes et front noirs; face d'un gris blancliàlre avec une

uiacule noirâtre de cliaque côté, joues noires ; thorax gris, deux macules

quadrangulaires sises au bord antérieur, et une large bande médiane,

transversale, noires, bords latéraux largement teints d'un fauve jaunâtre,

flancs variés de gris noirâtre et de fauve; écusson noir; caillerons blan-

châtres, balanciers fauves; abdomen fauve, 3^ et k^ segments, chacun,

avec une bande basilaire, transversale, longuement Iridentée en arrière,

noires; pieds d'un brun roussàtre, base des cuisses intermédiaires et

postérieures largement teintées de fauve pâle ; ailes d'un jaunâtre très

pâle. Quelques macrochètes clairsemés sur le thorax et l'écusson, bords

postérieurs des segments abdominaux garnis de soies assez denses
;

pieds

presque glabres ; ailes, Ix" et 5^ nervures longitudinales (Rondani) fort

peu divergentes à partir de leur origine, 1" transversale presque droite

mais notablement concave en son milieu.

Port-Natal. —1 specim.

Zi. H. TRicOLOR, d*, $. —Long. 5 mill.

c?. Antennis, palpis et fronte nigris ; facie atbidâ; thoracc nigro, vittis

duo lotis, ti^ansversis , cinereis, ante et rétro picto; scuteUo nigro, puncto

apicaii cdbido; ccUyptris albis, lialteribus testaceis ; abdotiiine iestaceo pal-

lido, basi nigro, apice cinereo, vittis tribus transversis, rétro tridentatis

,

nigris; pedibus nigris; (dis fere hycdinis. —$ ?. Vicina; vittâ froniali

latâ, nigrâ; facie ciiicrascente; scutello toto nigro; vittis abdominis

minus dentatis ; alis fuscioribus.

c?. Antennes, palpes et front noirs; face blanche; thorax noir avec deux

larges bandes transversales grises, l'une sise au bord antérieur, l'autre

au bord postérieur; écusson noir, un point blanc à l'extrémité; flancs

grisâtres; cuillerons blancs, balanciers teslacés; abdomen d'un teslacé

blanchâtre, 1" segment noir, 3' et k^ marqués chacun, à la base, d'une

bande transversale noire Iridentée en arrière, les dentelures intermédiaires

notablement plus allongées que les latérales, 5" segment gris avec une
bande basilaire semblable aux précédentes

; pieds noirs ; ailes presque

hyalines. Quelques longs macrochètes disséminés sur le thorax et au

bord des segments abdominaux. — $. Deux individus, que je crois

appartenir a la mêmeespèce ?, n'en diffèrent, que par la bande frontale
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noirâtre, la face d'un gris blancliâlre, les deux bandes postérieures de

l'abdomen moins fortement dentelées, et les ailes jaunâtres.

Port-Natal. —3 specim.

Genre Dialyta (Meig., Schiner, Bigot).

D. BicoLOR, c?. —Long. 5 1/2 mill.

Antennîs fuscîs; pcdpis pallidè castaneis; facie et fronte cinereis; viltâ

frontali fuscâ; thorace cinereo obscuro, utrinque. latè castaneô vittato;

scutello cinereo obscuro; calyptris testaceîs, Imiter ibus fulvis; abdomîne

testaceo parum nitente, apice nigro, vittâ dorsali, ad incisuras dilatatâ,

nigrâ ; pedibus pallidè fulvis, femoribus superne, apicem versus tarsisque,

nigrîs ; alis cinerascentibus

.

Antennes noirâtres, palpes d'un châtain clair ; face et front, gris, bande

frontale élargie, noirâtre; thorax, écusson, d'un gris noirâtre, le premier

avec deux larges bandes latérales et longitudinales brunâtres ; cuillerons

testacés, balanciers fauves; flancs noirâtres; abdomen un peu luisant,

testacé, une bande dorsale, s'élargissant de plus en plus en arrière au

niveau des incisions, noire, ainsi que tous les macrochètes
;

pieds d'un

fauve pâle, tarses noirâtres, une grande macule noirâtre sise en dessus

et vers l'extrémité des cuisses ; ailes grisâtres, un peu plus foncées exté-

rieurement.

Mexique. —1 specim.

Genre ©pliyra (Rob.-Desv., Rond., Schin.).

1. 0. ARGENTiNÂ
, Ç. —Long. 6 mil].

Nigro nitido, obscure êenescente. Antennîs obscure fulvis, cheto apice

nigro ; palpis testaceîs; calyptris testaceîs , halteribus fulvis, clavâ fus-

canâ; pedibus obscure fuscîs ; alis pallidè albîdis, alis pallidè fulvis.

Entièrement glabre el d'un noir très luisant avec reflets verdâtres

obscurs. Antennes d'un fauve obscur, extrémité du cliète largement noi-
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râlre ; cuillerons testacés, balanciers fauves avec la massue brune
; pieds

d'un brun noirâtre ; ailes un peu blanchâtres, nervures jaunâtres.

Buenos-Ayres. ~ 1 specim.

2. O. SETOSA, c?. —Long. 8 mill.

Undique cœruleo obscuro et nigro villosula. Antennis et pcdpis casta-

neis ; fronte et facîe, utrinque, argentcis ; fronte macroclietis longis, liirtis,

armatâ; calyptns albis, fusco marginatis, licdteribus albidis, clavâ

fuscâ; pedibm fuscis; alîs paliide fuscanis; ventre, basi, latè fulvo ;

fnnorîbus posticis incurvis, subtùs longe nigro penicillatis.

Entièrement d'un blanc obscur assez luisant, sauf l'abdomen large-

ment teinté de fauve en dessous, à la base, et couverte d'une courte

villosité noire, plus dense sur ce dernier. Antennes et palpes d'un brun

châtain; face et front noirs avec les côtés argentés, ce dernier couvert de

longs macrochètes rigides, noirs; cuillerons blanchâtres, bordés de brun,

balanciers de même couleur à massue noirâtre
;

pieds d'un brun rou-

geâtre foncé, cuisses munies en dessous d'assez nombreux macrochètes,

surtout les postérieures, lesquelles sont en outre fortement courbées et

garnies en dessous, vers leur extrémité, d'une légère saiUie hérissée de

longues soies noires en forme de pinceau ; ailes d'un brun très pâle.

Chih. —8 specim.

3. 0. HïRTULA, c?, $. —Long. 6 mill.

c?. Nitens, chcdybeo cœrulescente ; fronte et thoracé macroclietis parce

viunitis ; abdomine, prœter apicem, fere nudo. Antennis, palpis, facie et

fronte nigris, facie utrinque anguste argenteâ, fronte , super antemias,

maculis duo parvis, argenleis, notatâ ; calyptris et halteribus fuscis ; alîs

cinereîs
; pedibus nigris. —= Ç. SimiUima, vittâ frontali latâ, fusco nigro

tinctâ.

c?. D'un bleu violacé luisant, quelques macrochètes noirs disséminés

sur le thorax, abdomen presque glabre, mais villeux à son extrémité.

Antennes, palpes, face et front, noirs, côtés de la face étroitement bordés

de blanc, deux petites macules argentées au-dessus de la base des an-

tennes; cuillerons et balanciers noirâtres; pieds noirs, cuisses simplement
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munies en dessous de fins macrochèles ; ailes grises. —$. Semblable,

front avec une large bande noirâtre.

Chili. —2 specim.

ù. 0. ANDINA, Ç. —Long, à 1/2 mil).

Nitida, obscure chalybescens. Antennis, palpis, fade et froide nigris ;

calyptris albidis, halteribus nigris; pcdibus nigris; alis liyaiinis.

D'un beau bleu foncé métallique, à peu près glabre. Antennes, l'ace,

palpes, front et pieds noirs; cuillerons blancs, balanciers noirâtres; ailes

hyalines, 2"= nervure transversale (Rondani), droite; écusson, thorax en

arrière, clairsemés de macrochèles noirs
;

pieds presque dénués de ma-

crochèles.

Chili. —1 specim.

5. 0. PCSILLA, Ç. —Long. 3 1/2 mill.

Nigra, obscure hyacinthina, thoracc et scuteUo macrochetïs parce mu-

nitis, Antennis, palpis, facie et fronte, nigris, utrinque angustissime

albidis; calyptris albis, kalteribus fuscis; pedibus castaneis; alis liya-

iinis.

Noire à reflets violacés, quelques macrochèles clairsemés sur le thorax

et récusson. Anlennes, palpes, face et front, noirs, côtés de la face et du

front étroilement lisérés de blanc; cuillerons blancs, balanciers bruns;

pieds d'un châtain foncé, cuisses munies en dessous de quelques macro-

chèles, tibias intermédiaires et postérieurs munis extérieurement, vers leur

extrémité, de quelques rares marcrochètes; ailes hyalines, 1" nervure

transversale (Rondani), presque droite, mais très légèrement concave en

son milieu, h" et 5'' nervures longitudinales (Rondani), très légèrement

courbées suivant leur longueur.

Chili. —i specim.
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